

Jaderná válka je už přede dveřmi a my o tom nic nevíme

Jane Kaufman, 6. prosince 2024

Scott Ritter, bývalý rozvědčík¹ amerického námořnictva a inspektor zbraní OSN říká, že jsme na samém pokraji propasti, která se nazývá 'jaderná válka'. Media nás o tom samozřejmě neinformují, nechtějí způsobit paniku. Ale jestli bude Západ neustále Rusko provokovat a jestli se Rusové budou držet své jaderné doktríny, která jim umožňuje použít jaderné zbraně proti NATO, pak je jaderná válka možná každý moment.

Celou situaci zhoršuje americký admirál Thomas Buchanan, který vede 'Strategické vedení' Spojených států a je toho názoru, že jaderný střet s Ruskem je na místě. Je vidět, že přes své četné dekorace, obdržené za přesunování hromádky potišťených papírů z jednoho konce psacího stolu na druhý, nikdy ve skutečné bitvě nebyl. Nikdy se nedíval umírajícímu vojákovu do očí, nikdy neslyšel nárek raněných. Takže neví o co doopravdy ve válce jde.

Už ta skutečnost, že Západ povolil používání raket s dlouhým dostřelem, zvaných ATACMS proti Rusku, mohutně zhoršila současnou situaci na Ukrajině. Rusko na to odpovědělo tím, že vypustilo raketu, naprosto neznámou, unikátní, která zanechala celý vojenský svět v šoku.

Tato raketa naprosto převrací současnou situaci na Ukrajině, protože před ní není kam se skrýt. Je schopna zničit všechno, co jí přijde do cesty, veškeré velitelské a kontrolní zařízení NATO, včetně zásobování po celé Evropě a to aniž by měla jadernou nálož. Jestliže dá Evropa Rusku příčinu, pak může být rázem uvržena do technologického středověku.

Raketa je navržena tak, že může zasáhnout prakticky celou Evropu, ale ne Spojené státy. Může je ale značně poškodit tím, že napadne jejich základny na Středním Východě (Kuwait za 11 minut, Bahrajn za 12 minut), na Aljašce, Pearl Harbor a v Guamu. Také ohroženy jsou sklady raket v amerických státech Montana a Severní Dakota.

Kdyby k něčemu takovém opravdu došlo, NATO by pak muselo odpovědět použitím jejich 'Odstavce 5', což je podle amerického presidenta Bidena jejich svaté právo. Takže by přispěchali na pomoc ubohým postiženým zemím, které sami svým chováním doručili Rusku na porážku.

A teď všichni čekají, jestli Rusko tuto zbraň použije. Většina z nich si myslí, že Rusko předstírá, že to všechno je pokusný systém, ve vývojové fázi a žádnou skutečnou zbraň že nemají. Jenže Rusko jim právě předvedlo ve Dnipro, že ano, že zbraň mají a v případě potřeby ji neváhají použít. A když bude celý pitomý Západ nadále spoléhat na to, že ve Dnipro šlo jen o pokus a že skutečná zbraň neexistuje, pak budeme mít 3. světovou válku.

A admirál Buchanan kuje dál své jaderné pikle a doufá, že to Rusům jaksepatří natře. 'Malá jaderná výměna' říká, ale zde není nic takového jako malá jaderná výměna. Jakmile začnou jaderné rakety létat vzduchem, což se snadno vymkne z ruky, pak máme všichni přesně 72 minut od prvního výbuchu. Poté jsme všichni mrtvi.

72 minut od prvního výbuchu!

Naše jediná naděje je, že příští prezident Trump vyřídí nějakým způsobem Bidenovu administraci ještě před nástupem na presidentství, což je 20. ledna a že zkusí ukončit tu nesmyslnou válku na Ukrajině, která již stála tolik lidských životů, tolik peněz a na co že byla? No přece na nic!

Адна бамбиошка, фронтовая – Orešnik

Ta bombička, nazvaná Orešnik je údajně založena na raketě, vyvinuté Sovětským svazem, která se nazývala Skorost. Skorost byl postaven na to, aby mohl zničit americkou raketu Pershing 2. Sověti měli z Pershingu 2 řádný strach, protože kdyby ho Američané vypustili, za 7 minut by byl v Moskvě. Proto chtěli Československo a Východní Německo doslova zaplavit Skorost raketami, které měly zmařit dopad této nebezpečné americké rakety.

Orešnik je zvláštní raketa, která kombinuje jak balistický, tak hypersonický let. Používá pevné palivo, které jí dovoluje měnit rychlost letu, takže ji není možno zasáhnout. 6-8 hlavic s náloží jsou umístěny na podložce a když je raketa vystřelí, tak pokračují ve směru letu. To vytvoří skupinu samostatných mini-raket, které mohou být odpalovány nezávisle jedna na druhé. Každá z nich má šest velkých, náloží. Výbuchy nejsou velké, ale když těchto šest náloží dopadne na zem, pak zničí všechno kolem a zůstane jen černá díra.

Raketa má naprosto přesné zaměřování. Může letět rychlostí 10 Machů (asi 12,200 km/hod), což je 10x rychlost zvuku. Taková rychlost činí její zadržení a zničení nemožné.

Ruský prezident Vladimír Putin se vyjádřil, že raketa je navržena na to, aby předešla všemu co NATO provádí Rusku a když se svojí prací skončí, pak nebude NATO schopno vyprodukovat žádnou odezvu. A není nic, co by ohledně toho mohli udělat. Jejich odstoupení od INF smlouvy byl ten největší omyl, jakého se mohli dopustit. To bylo, co přimělo Rusko aby tyto rakety vyvinuli, zatím co Západ nikdy nepochopil nebezpečí, které z toho vyplývá.

Na vysvětlenou, Spojené státy a Sovětský svaz podepsali v r. 1987 dohodu, že nebudou stavět a používat rakety středního doletu 500 až 5500 km. Jelikož Spojené státy jako obvykle úmluvu nedodržely, Rusové se uchýlili k jejich výrobě a tak vznikl Orešnik.

Jediný způsob jak se může Západ bránit takovému útoku z ruské strany je jadernými zbraněmi. Takže Bidenova administrace má v úmyslu zabít 100 milionů Američanů kvůli čemu? Kvůli Ukrajině?

Co dělá Orešnik tak nebezpečný² je skutečnost, že žádný protiletectký obranný systém na světě ho není schopen zachytit a zneškodnit. Žádný. Ty všechny mají podstatnou závadu a nejsou schopny zachytit ani běžnou balistickou raketu, ne pak něco tak vyspělého jako je Orešnik.

Ukrajinci začali okamžitě naříkat, že je to od Putina vydírání a že zkouší odradit všechny podpůrce Ukrajiny, kteří jim dodávali zbraně a peníze. Tak co – jsme ve válce, anebo si hrajeme na písečku a děláme bábovečky? Kdyby oni měli takový systém, použili by ho, nebo ne? Jistě že ano! Ale teď pláčou a naříkají jen proto, že ho nemají.

Rusko má v současné době dostatečnou zásobu těchto raket a hromadná produkce již byla započata. To není ale všechno. Několik dalších, nových bojových systémů právě prošly výrobou prototypů a jsou testovány. Podle výsledků testů bude okamžitě zahájena velkoprodukce těch úspěšných.

Všeobecně

Orešnik byl navržen³ jako jaderná střela a je schopen nést jadernou nálož. Při útoku na Ukrajinu měl ale pouze konvenční výbušniny. I tak byl schopen způsobit škodu stejnou, jako jakákoliv jiná jaderná střela, jak se vyjádřil prezident Putin.

Cestu z Kapuctin Jar v Astrachánu, odkud byl vystřelen až na Ukrajinu, což je asi 800 km urazil za 15 minut, přičemž používal maximální rychlost 11 Machů.

Rakety, současně používané se dělí na několik druhů:

- TBM – Taktické balistické rakety, mají dolet 300 km (Tactical ballistic missiles)
- SRBM – Rakety s krátkým doletem, 300 až 1000 km (Short-range ballistic missiles)
- MRBM – Rakety se středním doletem, 1000 až 3500 km (Medium-range ballistic missiles)
- IRBM – Meziďálkové rakety s doletem 3500 až 5500 km (Intermediate range ballistic missiles)
- ICBM – Mezikontinentální rakety s doletem 9500 až 15000 km a rychlost 24000 km/hod. (Intercontinental ballistic missiles)

Ballistické rakety jsou vystřeleny vysoko do atmosféry, než se zaměří na daný cíl. Z toho důvodu jsou méně přesné než řízené střely, ale zase mají výhodu neuvěřitelných rychlostí.

Amerika zkouší držet krok

Zrovna nedávno⁴, v posledním smrtelném záchvatu Bidenismu odsouhlasili tři čtvrti miliardy v dolarech na podporu Ukrajiny. To je něco naprosto neslýchaného, protože ty peníze na to jednoduše nejsou, musí si je vypůjčit. Chtějí posílat zbraně, ale skladiště v německém Ramsteinu jsou skoro prázdná a americké sklady rovněž zejí prázdnotou.

Takže – co tam Američané pošlou? Vždyť nemají co. A jak správně říká vysloužilý plukovník Douglas MacGregor, každý jen trochu soudný člověk by řekl neposílat nic. Už tam bylo posláno za miliardy a všechno to sloužilo jen k obohacení vedoucích osobností státu, zatím co válečné úspěchy veškeré žádné. Jen obrovská spousta mrtvých, přes jeden milion mrtvých říkají a ještě větší spousta raněných a zmrzačených. Je dobré něco takového nadále podporovat?

Jsou ovšem i takoví, kteří by chtěli vyprovokovat ještě větší válku a to jak na Ukrajině, tak na Středním Východě. Jenže Západ na něco takového prostě nemá kapacitu! Nemá ani zbraně, ani vojenský personál a zdegenerovaná, transsexuální horda tak zvaných amerických vojáků to není schopna vytrhnout.

Proč vůbec tam ještě Zelenský je a uplatňuje své šílené a ničím nepodložené nápady? Proč ho stále ještě lidé poslouchají? Proč už dávno nebyl odstraněn? Jak to, že byly presidentské volby začátkem roku odloženy na neurčito? Ten důvod je, že Zelenský je velice dobře chráněn. Používá cizí agenty na vlastní ochranu a tito jsou velmi dobře vycvičeni a ještě lépe placeni. Jejich úkol je udržet jeho samotného a malou bandu jemu věrných zabezpečené, ať se děje co děje. Takže pokud tito lidé jsou na svých místech, není možno se tohoto hromadného vraha a jeho pomocníků žádným způsobem zbavit.

Když se tak ptáme, proč vůbec se vystupňovala válka na Ukrajině až na hranice 3. světové války a jaderného konfliktu? To proto, že Rusové stále postupují a v poslední době začali postupovat ještě rychleji než dříve. Západ prohrává a jako ten proverbský kůň, který se topí, kolem sebe kopou v posledním záchvatu snahy o záchranu.

Severokorejská iluze

Aby mohli válku ještě zhoršit a posílat na Ukrajinu dalekonosné střely, media rozšířila pověsti o severokorejských vojácích, kteří pomáhají Rusům válku vyhrát. Rusko prý má

nedostatek vojáků a tak tam Severní Korea poslala 10 000 svých. Jednak, deset tisíc vojáků, to je v takové válce jako jedna kapka do kbelíku s vodou. A ještě ke všemu to samozřejmě není pravda, i když to tvrdí mnozí vysoce postavení američtí politikové a hodnostáři. Ale tito lidé vždycky lhali, takže jim není radno věřit ani teď.

Plukovník MacGregor říká, že byl v Severní Koreji a má tam vojenské známosti a kontakty (asi podobně jako v celém zbytku celého světa – však je to zkušený voják).

Podle něho, severokorejský vládce Kim Čong-un je jedním z nejchytřejších lidí, které dosud potkal. Spolu s ním pátral, jestli je možné, že byli nějací vojáci posláni do Ruska a nenašli důkazy ani o jednom jediném. V Rusku, v blízkosti Ukrajiny a na Ukrajině prostě žádní Severokorejci nejsou.

Je pravda, že některé severokorejské jednotky jsou cvičeny ve východní Sibiři, ale ti jsou tam zacvičováni odedávna a zase posíláni zpátky domů.

Severokorejští vojáci nemohou být ve skutečnosti v ruské armádě vůbec použiti. Jak by se s nimi asi Rusové domlouvali? Ti neznají korejštinu a Korejci zase neznají ruštinu. Něco takového je prostě nemožné.

Plukovník MacGregor připomíná událost, která se odehrála při napadení Iráku. Tehdy tam byly armádní složky z různých zemí světa. A málem tam došlo k vojenskému střetnutí s egyptskou armádou, bylo to opravdu napínavé, a to jen proto, že se Američané nedokázali s Egyptany domluvit. Egyptané neznali angličtinu a Američané zase neznali arabštinu. Překážky, způsobené neznalostí řečí jsou obrovské a úměrně velké jsou překážky, způsobené neznalostí kultury druhého národa.

Po diskuzi s bývalým rozvědčíkem CIA, Larry Johnsonem, objevil plukovník MacGregor původce pověsti o severokorejském vojsku na Ukrajině. Původcem této disinformace byl novinář David Sanger, který psal pro noviny 'New York Times' a o kterém je známo, že pracuje pro americkou rozvědku CIA. CIA mu dodá zprávy a on je napíše a nechá vytisknout, aniž by pátral po jejich věrohodnosti. To je, jak tyto pověsti vznikly.

Ovšem když si uvědomíme že z asi 140 milionů občanů Ruské Federace je zhruba 20% Mongolců, Tatarů a jiných odnoží turkických kmenů, tak je jasné, že někteří Asiaté se nacházejí i mezi ruskou armádou. Ale to jsou v podstatě ruské jednotky, které jsou zajedno s ruským jazykem a kulturou.

Jistý britský občan, který se rozhodl bojovat na ruské straně konfliktu a je přímo v předních liniích, vypovídal o situaci tamtéž. Ty pomluvy, že Rusko nemá dostatečné množství vojáků, zbraní a munice, jsou nesmysl. Na ruské straně je všeho hojnost, mají všechno co potřebují. Jsou velké ztráty na životech na obou stranách, to je pravda. Ale o žádných Severokorejcích nikdy ani neslyšel.

Když už nemají žádné zbraně ...

Ta diskuze⁵ už tady kdysi byla. Už asi přede dvěma měsíci, když Zelenský odhalil svůj 'vítězný plán', tento zahrnoval použití jaderných zbraní. Tehdy řekl, žlutý závistí a modrý vztekem, že Ukrajina musí být přijata do NATO, anebo jinak si Kyjev vyvine své vlastní jaderné zbraně a půjde s nimi proti Rusku. Ovšem přijetí do NATO by znamenalo okamžitou 3. světovou válku.

Tento člověk a jemu podobní by měli být hospitalizováni na psychiatrii. Hazardují s našimi životy jen proto, že si myslí, že země je opravdu kulatá, jak tvrdí současná pseudověda a že na jižní polokouli se radioaktivní mrak nedostane. Tam všichni zkoušejí utéct poté, co nás vystaví všemu tomu nejhoršímu a všechno zde zničí.

Tehdejší Zelenského požadavek vzbudil pobouření. Dnes Spojené státy samy uvažují o jaderném útoku na Rusko. Začaly se vyskytovat podivné a podezřelé zprávy o tom, jak je Amerika připravena k jadernému střetu. Mnohé tyto zprávy byly oficiální prohlášení, ale mezi ně se zamíchaly mediální spekulace, takže postupně je těžké rozlišit co je co. A tak je všechno dohromady vydáváno za pravdu.

Situace na Ukrajině se řádně přiosvětila s první dalekonosnou raketou, vystřelenou na Rusko. To ukázalo, že Ukrajinci dostali povolení napadat ruské vnitrozemí. Ten stejný den podepsal ruský prezident Vladimír Putin novou jadernou doktrinu, která dovoluje jadernou odezvu i na nejaderný útok Západu, který by byl podstatné velikosti.

Západ tento tah okamžitě označil za 'ničím nevyprovokované zhoršení', kromě jiných překroucených závěrů. Jako obvykle. Pak se rozvinula debata, jestli dát Ukrajině jaderné zbraně, či ne. Kupodivu, ten první, kdo se o tom zmínil veřejně, byl údajně Trump. Vyjádřil se, že je schopen zajistit 'vyrovnání moci' mezi Ruskem a Ukrajinou a to tím, že přesvědčí Zelenského, aby přistoupil na mír, za podpory jaderných zbraní. Tuto zprávu vydaly britské noviny 'Daily Express' a ve skutečnosti je těžké rozhodnout, jestli to Trump opravdu řekl, nebo jestli si to novináři vymysleli.

Přidaly se i další zpravodajské zdroje a pak se vynořil již zmiňovaný velitel amerického 'Strategického vedení', admirál Thomas Buchanan, který prohlásil, že Spojené státy jsou připraveny na 'malou jadernou výměnu'. To je samozřejmě nesmysl. Žádná jaderná výměna není malá.

Biden a jeho administrativa, promptně posedlí myšlenkou na jadernou srážku s Ruskem, chtěli okamžitě posílat svůj vlastní jaderný arsenál prolhanému Kyjevu. Nebýt toho, že někteří členové Kongresu, pod vedením Marjorie Taylor Green, spolu s hrstkou internetových bloggerů začali volat po odstranění Bidena, toho 'starého blázna', jak říkali, tak by tito šílenci svůj plán určitě provedli.

Ale přesto došlo ihned k několika prudkým změnám. Situace na Ukrajině se zhoršila, aktivně podporována evropskými poskoky Strýčka Sama. Situace v asijsko-tichomořské oblasti se rovněž vyhrotila, už kvůli Tajvanu, který se vynořil s další vlnou protičínské rétoriky a požaduje další zbraně z Ameriky. Američané rovněž nastavili další těžké zbraně do Japonska, co nejblíže Rusku. A na Středním Východě se premiér Netanjahu odhodlal k dočasnému příměří s militaristickou skupinou Hezbollah jen proto, aby je v tom stejném období o to víc vojensky napadal – samozřejmě, se souhlasem z Ameriky.

Co nás čeká a možná taky nemine

Tyto všechny změny jsou příliš radikální, aby nezůstaly bez následků. Ve Spojených státech se hlavní paňácové, jako je Obama, Clinton a Soros pokoušejí pod diktátem 'Tajné garnitury' změnit celý chod země. Mají teď skvělou možnost nahradit tak zvanou 'demokracii' něčím, co by se dalo nazvat otevřená, vojensko-policejní diktatura, stejná jako je dnes na Ukrajině.

Má vůbec Amerika možnost porazit Rusko a Čínu? V žádném případě ne! Ale mohou se o to pokoušet a pak způsobí obrovské škody na lidských životech a na majetku, což by mohlo vyústit v civilizační katastrofu.

V Asii, pokud by došlo ke střetu mezi Čínou a Tajwanem, pak samozřejmě Čína vyhraje, protože to ani jinak nejde.

Situace v Evropě je trochu komplikovanější, protože tam hrozí skutečná jaderná válka, hlavně pak na Ukrajině. Něco takového způsobí naprosté zničení veškeré infrastruktury, která doposud spojovala EU s Ruskem. To zahrnuje plynovody, ropovody a všechno ostatní. Pak bude pláč a nářek a volání o pomoc od 'spojenců', aby konečně 'agresora' (Rusko) nadobro zničili. Bude následovat stanné právo, jak v Evropě, tak i v Americe, které bude sice prohlášeno za dočasné, ale zůstane navždy. Pokud to ovšem Evropa přežije.

Nezdá se ale pravděpodobné, že by Spojené státy opravdu daly ukrajinským fašistům jaderné zbraně. Něco takového by zahrnovalo vyjevení tajných kódů a jiných informací. Ale budou dělat vše, co je v jejich silách, aby Rusko vyprovokovali k prvnímu jadernému útoku. A pak ty jejich jaderné zbraně použijí sami.

Je také možnost, že budou použity malé teroristické skupinky, vyzbrojené západními zbraněmi, které budou napadat obytné části a různé kritické firmy. Budou terorizovat obyvatelstvo a snažit se navodit co největší chaos mezi lidmi.

Jaderné zbraně nebo Orešnik?

Po pravdě řečeno⁶, spíš to vypadá, že namísto jaderných zbraní Rusové použijí novou raketu, Orešnik a to s konvenční náloží. A jak říká člen ruského Parlamentu, Alexej Žuravljov, první zásah by mělo dostat vedení Ukrajiny v Kyjevě. Zelenský se tam ukrývá v bunkru a odtud posílá všechny Ukrajince na smrt.

Podle Žuravljova, ruské Ministerstvo obrany již dalo dohromady seznam cílů na Ukrajině, které bude záhodno zničit. Jsou v něm obsaženy i sklady zbraní, dodávaných ze Západu, které se nacházejí ve lvovské oblasti, Javorovova vojenská základna, kde jsou cvičení západní žoldnéři a také mosty přes Dněpr, po který je vedeno zásobování pro ukrajinskou frontu. Rusové se zřejmě odhodlali k co nejrychlejšímu ukončení války.

¹ https://www.tiktok.com/@scott_ritter61/video/7441553341982788907

² <https://www.youtube.com/watch?v=B0cF9BcktFg>

³ <https://www.youtube.com/watch?v=sLETMHZ9DaA>

⁴ <https://www.youtube.com/watch?v=-tUC5ycpikE>

⁵ <https://en.topcor.ru/54057-pochti-polnochnyj-jekspress-pravda-li-amerikancy-gotovjatsja-peredat-kievu-jadernoe-oruzhie-i-zachem.html>

⁶ <https://www.rt.com/russia/608435-russia-potential-oreshnik-targets/>